

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do ogłoszenia o naborze CONS/AD/162/20**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 358 A z dnia 26 października 2020 r.)

(2020/C 366 A/01)

Strona 1, nagłówek „INFORMACJE OGÓLNE”, „Dział”:

zamiast: „DG RELEX: Sprawy Zagraniczne, Rozszerzenie i Ochrona Ludności”,

powinno być: „DG RELEX: Stosunki Zewnętrzne”.

Strona 1, nagłówek „Kim jesteśmy”, akapit drugi:

zamiast: „Dyrekcja Generalna ds. Zagranicznych, Rozszerzenia i Ochrony Ludności (DG RELEX) składa się obecnie z dwóch dyrekcji: RELEX.1 zajmuje się handlem, rozwojem, bezpieczeństwem i koordynacją, a RELEX.2 – rozszerzeniem, Bliskim Wschodem i Afryką Północną oraz ochroną ludności.”,

powinno być: „Dyrekcja Generalna ds. Stosunków Zewnętrznych (DG RELEX) składa się obecnie z dwóch dyrekcji: RELEX.1 zajmującej się handlem, rozwojem i bezpieczeństwem oraz RELEX.2 zajmującej się polityką sąsiedztwa i reagowaniem kryzysowym.”.
